

"НАРОДНЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ПРОМЫСЕЛ-ФАБРИКА "ЛИПЕЦКИЕ УЗОРЫ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "НАРОДНЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ПРОМЫСЕЛ-ФАБРИКА "ЛИПЕЦКИЕ УЗОРЫ", ОТКРЫТОЕ СОБСТВЕННОСТИ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

.

Регион Липецкая область

Телефон (474) 241-98-19

ИНН 4826026761

ОГРН 1024840849538

ОКПО 2984986

OKATO 42401375000

Расшифровка **Сове** ОКАТО

Советский

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
20	Группа	Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели
20.51.3	Основной	Производство деревянных статуэток и украшений из дерева, мозаики и инкрустированного дерева, шкатулок, футляров для ювелирных изделий или ножей

Реестр недобросовестных плательщиков

"НАРОДНЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ПРОМЫСЕЛ-ФАБРИКА "ЛИПЕЦКИЕ УЗОРЫ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А36-5188/2012 от 03.08.2012

Суд	АС Липецкой области
Истец	ОАО "Липецкая городская энергетическая компания"
Ответчик	ОАО "НХП Фабрика "Липецкие узоры"

Государственные контракты

"НАРОДНЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ПРОМЫСЕЛ-ФАБРИКА "ЛИПЕЦКИЕ УЗОРЫ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НАРОДНЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ПРОМЫСЕЛ-ФАБРИКА "ЛИПЕЦКИЕ УЗОРЫ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НАРОДНЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ПРОМЫСЕЛ-ФАБРИКА "ЛИПЕЦКИЕ УЗОРЫ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 25.11.2002. Компания "НАРОДНЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ПРОМЫСЕЛ-ФАБРИКА "ЛИПЕЦКИЕ УЗОРЫ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 398902, г Липецк, ул Городовикова, д 1д и специализируется на Производство деревянных статуэток и украшений из дерева, мозаики и инкрустированного дерева, шкатулок, футляров для ювелирных изделий или ножей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4826026761, ОГРН 1024840849538, ОКПО 2984986.